

吴江区消保委开展“消费维权进行业”活动

日前,吴江区汽车流通行业协会在吴江区馆召开第二届四次会员大会,来自全区44家汽车4S店相关负责人参加会议,区市场监管、商务、物价、交通、公安、消保委等部门相关同志应邀出席,区消保委结合消费维权“五进”工作要求,开展了一次“消费维权进行业”活动。吴江区市场监管局副局长、消保委常务副主任马锦龙与区消保委秘书长袁建峰参加活动。

马锦龙针对近年来汽车消费投诉居高不下,围绕2017年度汽车消费投诉热点,向与会汽车4S店相关负责人

指出我区汽车消费领域的突出问题,重点围绕了《消费者权益保护法》、《江苏省消费者权益保护条例》中与与会经营者相关的条款。马锦龙指出,近年来汽车消费纠纷集中在定金合同纠纷、交付车辆与约定不符、维修质量纠纷、经销商与厂商互相推诿等问题。因此,马锦龙督促经营者一定要诚实守信、依法经营,切实维护好广大汽车消费者的合法权益。

吴江区消保委为更好地突出社会共治理念,推动全社会共同参与保护消费者权益事业,马锦龙向与会人员发出三点倡

议:一是希望全区的汽车经销商能进一步加强消费者权益方面的法律法规学习,提升诚信经营意识和服务水平;二是建议行业协会能发挥更加显著的作用,既要为会员单位服务,同时也要为消费者服务,真正发挥好调解、咨询、宣传、培训、监督等作用;三是呼吁相关职能部门进一步加大监督力度,严格规范汽车相关行业的经营活动,只有政府、企业、行业协会的共同努力,才能真正建立安全放心的汽车消费环境。

(建峰 希西)

品质时代 诚信保险 富德生命人寿苏州分公司在行动

3月15日为国际消费者权益保护日,富德生命人寿苏州分公司为进一步维护消费者权益,宣传保险知识,在当天积极参加,由保险行业协会联合苏州交警支队车管所,在车管所办证窗口开展“维护保险消费者权益,保障道路交通安全”纪念国际消费者权益日保险行业专项宣传活动,向市民普及保险消费和维权的相关知识,帮助消费者树立理性消费观念,提高消费风险意识和自我保护能力。

活动现场气氛热烈,苏州分公司总经理彭皓亲临现场,指导此次宣传活动。分公司工作人员在现场悬挂公司横幅,设置展架,彭皓总向保监分局及行协领导介绍我司司刊,现场员工向市民发放消费者权益保护宣传册和小礼品,针对大家咨询的问题都给予耐心的解答,解决客户遇到的实际问题,通过面对面的交流与沟通,赢得了市民的一致好评。

苏州分公司各下辖机构在3月15日当天积极行动,参与当地行业协会组织的活动,向市民普及保险知识,有效提升了公众对保险行业的认知度,提升了行业形象,传递了保险行业的正能量。

维护消费者合法权益是全社会的共同责任,富德生命人寿苏州分公司通过本次保险消费者权益宣传活动,不但树立了保险行业的良好形象,而且使广大市民提高了对保险的认识和对保险从业人员的信赖。品质时代,诚信保险,富德生命人寿苏州分公司一直在行动!

张家港市卫计委主任王卫国调研疾控工作

3月23日上午,张家港市卫计委主任王卫国对市疾控中心进行工作调研。王卫国首先听取了张家港市疾控中心工作汇报,充分肯定了该中心近年来取得的工作成效。他针对当前疾病预防控制工作形势和面临的机构职能调整,首先强调了“三个强化、两个突出”的工作要求,并就下阶段工作提出重点做好三个方面文章:一是要加快深化医改背景下的疾控机构转型发展,在明确功

能定位前提下,进一步明确努力方向,着力加强疾病监测预警、卫生应急能力建设,切实发挥机构职能;二是要积极思考全市疾控体系的建设和发展,在现有工作基础上进一步发挥好基层队伍力量,探索完善社会防控体系和疾病预警机制,提升疾病防控工作水平;三是要有序推进各项工作的落实,确保机构职能调整的平稳过渡,全面落实国家慢性病防控综合示范区复评迎检工作,切实加强重

点疾病防控,稳步推进适龄儿童水痘疫苗、65岁以上户籍老年人肺炎疫苗和初三学生麻疹疫苗免费接种工作,持之以恒从严抓好党建工作。

张家港市卫计委副主任任海良、党委委员朱光华、疾控科科长范建星陪同调研。张家港市疾控中心主任王群刚汇报了该中心基本情况、存在问题及下阶段的工作设想,该中心领导班子成员参加调研。

(张焕松办)

年报时间过半,你年报了吗?

一份年报,关乎诚信,关乎机遇,关乎未来。每年1月1日至6月30日是一年一度的市场主体年报公示时间,今年的年报时间将过半,你报了吗?

苏州工业园区市场监管局在苏州工业园区一站式服务中心、大型商业载体、办公集中区域都广泛张贴,还对邻里中心、金益农贸市场等20多家单位开展了集中培训。

该局采取微信公众号、公告张贴、培训、短信等多样化宣传手段,扩大年报和信息公示的社会影响力,提高市场主体对年度报告公示的知晓度和主动性,请需申报的市场主体及时且如实填报年报信息,避免因逾期公示或者公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假被列入经营异常名录,导致在生产经营过程中处处受限,受到政府部门的联合惩戒,造成企业信誉受损等诸多不良后果。

早年报,早放心!年报如此重要,还在等什么?赶快登录“国家企业信用信息公示系统(江苏)”自主申报吧!网址为http://js.gsxt.gov.cn/index.html (沈燕 曹薇)

张家港市卫计委专项调研疾控中心“科教兴卫”资金专项项目

3月26日,张家港市卫计委对张家港市疾控中心的“科教兴卫”资金资助项目运行情况和高层次人才现状进行了专项调研。张家港市疾控中心副主任杜国明、俞晓红及相关工作人员陪同调研。

张家港市卫计委相关负责人强调调研工作主要通过了解该中心“科教兴卫”资金资助项目运行情况和高层次人才引进情况及资金管理存在的问题,为下一步修订《“科教兴卫”资金管理办法》和制定《张家港市卫生人才计划实施细则》提供参考,更好地发挥科教兴卫专项资金的激励引导作用。

杜国明汇报了张家港市级重点学科“

传染病预防学”学科2016年以来的运行情况和2017年江苏省重点研发计划(社会发展)项目《疫苗流通全程追溯科技示范项目》运行开展情况,同时提出了重点学科建设存在的困难和专项资金使用建议。

俞晓红就“科教兴卫”专项资金使用和高层次人才引进存在的问题提出了调整绩效考核岗位设置、完善奖励机制等措施和建议,确保“科教兴卫”奖励资金落实到科研工作者,充分发挥专项资金的激励作用。

该中心自2016年建成“传染病预防学”张家港市级重点学科以来,学科涵盖的传染病预防综合业务能力保持苏州前

列,社会满意度不断提高,在科研课题申报立项上取得重要突破,成绩显著。

张家港市疾控中心根据科技创新“十三五”规划,以建成“传染病预防学”重点学科为契机,合理制订该中心人才发展中长期规划,引育并举加强学科人才队伍建设,加大对学科带头人、技术骨干的培养,形成人才梯队,不断优化学科人员结构,稳步提升学科综合能力和科研能力,确保重点学科可持续发展,力争“十三五”期间将“传染病预防学”学科建成苏州市医学重点学科,不断提升该中心整体公共卫生的突发应急和疾病预防控制能力。

(赵韩新)

张家港市第一人民医院举办“医院精细化管理”专题讲座

日前,西安交通大学医学院第一附属医院运营管理部副部长定焯博士前来张家港市第一人民医院进行《医院精细化管理》专题讲座,市卫计委领导及相关科室负责人、张家港市第一人民医院领导班子成员及中层干部、全市卫生系统管理人员近400人聆听讲座。

定焯博士多年来一直从事医院精细化运营分析、科室运营管理分析及医院空间规划和运营创新项目管理等,在二

个半小时的讲座中,他结合自身的医院管理实践经验,通过分析、借鉴美国梅奥诊所、台湾长庚医院及四川华西医院做法,全面诠释出医院精细化管理的精髓,他提出:管理就是为一线服务,提高病人就医的感受度;管理就是优化和简化流程、提高效率、节约成本;管理就是调动所有人员的积极性,让每一个员工成为推动医院发展的火车头,而不是阻碍火车前进的负荷,他列举自己工作中

大量的实践事例,举一反三,把自己的管理理念融入其中,给在场的每一位留下了深刻印象。讲座结束后,定焯博士与在场人员进行了互动。

讲座之后,王树生院长做了总结讲话,他鼓励全体医院管理人员通过学习找差距、提信心,确立目标,明确管理服务于一线的理念,为医院高效的运营管理和快速发展尽职尽责。

(陆晓燕)

传承与守望 ——记张家港市中医医院马氏喉科传承工作室

吴门医派马氏喉科,自马筱岩,马朝佩,至马友常,父子相传,承继有绪,历三世而医术精湛,名闻常熟、昆山、苏州三地,为吴门医派之佼佼者,1935年马友常设诊所于苏州富仁坊巷,以中医喉科及伤寒内科擅长,诊疗余暇,马友常悉心整理家传喉科经验,旁搜博引、条分缕析,编成《喉科手册》、《口腔疾患手册》,然文化大革命中,书籍未能刊行而身歿。苏州市中医院名老中医龚正丰主任,早年受业于马友常先生之门,后因历史原因无缘喉科事业,而是被分配至骨伤科,如今,龚老已年逾古稀,虽在中医骨科有所建树,却一直遗憾未将马氏喉科遗著传承下去,机缘巧合之下,张家港市中医医院耳鼻喉科在副院长王耀华带领下,医科之力承担起马氏喉科的传承与创新,将马氏喉科学术思想发扬光大,推广至全国。

十年之间,马氏喉科传承工作室共出版学术专著2部,发表核心期刊论文6篇,完成相关课题3项,申请专利2项,举办马氏喉科国家级学习班1期,省级学术推广学习班3期,提炼中医特色吹口药(飞仙散)自制制剂1项,中医外治法——喉科六位散1项,其中通过《吴门马氏喉科卷》的出版,完整的保存吴门马氏喉科学术经验,通过复合型中医流派传承新方法,将吴门马氏喉科学术思想及家传处方公诸于世,为中国临床耳鼻喉科医师提供学术和临床参考。

2018年,张家港市中医医院马氏喉科传承工作室再传喜讯,工作室核心项目“吴门医派马氏喉科学术思想的整理、传承及推广研究”获江苏省中医药科学技术奖二等奖,在未来工作室将通过全方位立体推广新模式,将吴门马氏喉科学术思想推广至全国,让中医喉科的工作者关注并受益。

(黄磊磊)

张家港中医医院科学整合专科资源 精心打造三大医学中心

日前,张家港市中医医院为方便患者就诊,接受更系统的诊疗,整合全院相关专科资源,精心打造三个融诊断、治疗、康复为一体的中西医结合医学中心,分别为:治未病中心、颈肩腰腿痛诊疗中心、生殖医学中心,并在该院门诊六楼正式启用。

以前医院治未病科设于行政楼的三楼,跟门诊不在同一个区域,患者就诊需要在医院绕上一圈,这次通过腾挪门诊空间,将治未病中心整体搬到门诊的六楼,

这样方便门诊患者在治未病中心进行就诊、检查、健康干预的全流程服务。

颈肩腰腿痛是一种常见病,而解决疾病带来的痛苦,常常需要骨科、针灸推拿科、康复科来共同完成。颈肩腰腿痛中心的建立,让患者再也不必犹豫先挂哪个科,也不用各科来回奔波,在这里专家们齐聚,共同为患者制定方案,一站式解决治疗、止痛、康复的所有问题。

该院生殖医学中心原成立于2015年,但在空间布局上略显局促,男科和妇科

也不在同一个区域。通过改造,生殖医学中心将男科、妇科、检查、辅助生殖等整合到一起,能够起到该中心“男女同治、衷中参西、调治结合、中西医结合”的服务宗旨。

启动当天,三大中心还在医院门诊大厅举办了义诊活动,治未病中心还开展了传统疗法的免费体验活动,此活动受到许多市民的欢迎,他们都认为,这是医院以病人为中心理念的充分体现。

(承睿楠)

张家港市妇幼保健所召开全市托幼机构卫生保健工作会议

日前,张家港市妇幼保健所召开全市托幼机构卫生保健工作例会,各级各药幼儿园(含学前儿童看护点)专职保健老师82人参加。

会议首先对去年全市托幼机构卫生保健工作进行了简要总结,分析现阶段卫生保健工作中存在的问题与不足,提出了改进意见和具体措施。要求各单位执行相关法规梳理问题,在新学期加以改进和提高。

会议明确2018年托幼机构卫生保健主要工作目标和任务,安排近阶段卫

生保健工作任务,针对集体儿童视力筛查、口腔氟离子导入防龋等相关工作做出具体安排和要求。

会议传达了苏州市托幼机构卫生保健工作会议精神,首先是明确新一轮卫生保健合格评审的对象、流程和方法,要求相关单位按要求及时申报,按新要求开展各项工作。其次传达了开展市级工作督查的内容和方法,要求各单位明确各类工作人员职责,规范管理,完善工作资料,迎接苏州市托幼机构卫生保健工作督查。

会议传达了苏州市将进一步规范卫生保健信息软件使用,开展学龄前儿童体质测评和干预项目。

业务培训主要内容围绕视力低下儿童的规范管理 and 儿童屈光发育档案建立的目的和意义,阐述了学龄前儿童视力低下的原因、分类和管理流程,统一使用相关统计表格,介绍了定期监测儿童视力发育相关生物学参数即屈光发育档案的重要性,为保障儿童视力健康,有效防治儿童青少年近视,建立屈光发育档案将逐步推广并得到有效使用。

(徐彦)

竞争力排行榜揭晓 实力刷新全国排名

张家港市一院位列县级医院100强排行榜第七名

3月24日,中国医院竞争力论坛2017年中国医院竞争力排行榜揭晓,张家港市第一人民医院位列县级医院百强第七名,14个专科排名中,该院14个专科全部进入20强,有11个专科排名前十。

张家港市一院通过新一轮医改,在医联体建设、分级诊疗方面积极探索,在专科建设上更加注重全方位、全周期推进,医院总体发展与时代同步。

幸福都是奋斗出来的,成绩也靠奋斗取得。2018年,一院人撸起袖子加油干,医院的明天会更好! (陆晓燕)